

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:220146-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Santa Cruz de Tenerife: Servicios de saneamiento y
limpieza en áreas urbanas o rurales y relacionados con ellos
2017/S 109-220146**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 084-164316](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Excmo. Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife

P3803800F

Parque La Granja, Avenida Madrid, 2

Santa Cruz de Tenerife

38007

España

Persona de contacto: María Flores González Moro

Teléfono: +34 922013648

Correo electrónico: ssplicitaciones@santacruzdetenerife.es

Código NUTS: ES709

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://www.sctfe.es/perfil-de-contratante/procedimientos-en-curso/>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Gestión del servicio público de limpieza viaria, recogida y transporte de residuos en el Municipio de Santa Cruz de Tenerife.

Número de referencia: 2015002995

II.1.2) Código CPV principal

90600000

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicio de Limpieza: 90600000-3 (Servicios de saneamiento y limpieza en áreas urbanas o rurales y relacionados con ellos), 90610000-6 (Servicios de limpieza y barrido de calles), 90611000-3 (Servicio de limpieza de calles), 90680000-7 (Servicio de limpieza de playas).

Servicio de Recogida: 90511100-3 (Servicios de recogida de desperdicios sólidos urbanos), 90511200-4 (Servicios de recogida de desperdicios domésticos), 90511300-5 (Servicios de recogida de basuras), 90512000-9 (Servicio de transporte de desperdicios).

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
05/06/2017

VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2017/S 084-164316](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la presentación de solicitudes o la recepción de ofertas

En lugar de:

Fecha: 25/06/2017

Hora local: 23:59

Léase:

Fecha: 10/07/2017

Hora local: 23:59

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**